



В Ивангороде руководитель следственного управления по Ленинградской области и офицеры СК России приняли участие в мероприятии "Берега Победы" в честь 79-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне



9 мая 2024 года в городе Ивангороде Ленинградской области Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России) провел цикл торжественных мероприятий, посвященных 79-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В мероприятии приняли участие губернатор Ленинградской области А.Ю. Дрозденко, ректор Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) О.И. Александрова, руководитель следственного управления СКР по Ленинградской области С.Т. Сазин, органы исполнительной власти Ленинградской области и офицеры регионального следственного управления.

Руководитель следственного управления С.Т. Сазин совместно с ректором Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) О.И. Александровой



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

возложил цветы к Братскому захоронению советских воинов, погибших в 1941-1944 гг. Во время торжественной церемонии возложения венка на воду в память о погибших солдатах в годы Великой Отечественной войны С.Т. Сазин отметил: «День Победы – Великий праздник, чувствуешь тех, кто отстоял право каждого россиянина жить спокойно под мирным небом в свободной стране. Мы чтим и всегда помним тех, кто своим бессмертным подвигом продемонстрировал пример храбрости, самоотверженности и героизма, стойкости и истинной любви к Родине».

В ходе торжественных мероприятий руководитель следственного управления вместе со следователями навестил уже знакомого офицерам ветерана Великой Отечественной войны Дмитрия Романовича Николаенко, которому в этом году исполняется 99 лет. В Красную армию он был призван в Курске в 1943 году, после освобождения города от фашистских захватчиков. «Мне как раз исполнилось 18 лет, поэтому вопрос о необходимости службы даже не стоял. Фашистов со всей злостью гнал до Кенигсберга. К сожалению, до Берлина не дошел – в апреле 1945 года получил ранение и был комиссован», - рассказывает фронтовик. После госпиталя и длительной реабилитации Дмитрий Романович поселился в Кингисеппском районе. Здесь уже под мирным небом он начал строить новую жизнь. Сергей Тихонович Сазин поблагодарил его за мужество и силу духа и пожелал крепкого здоровья, благополучия и долголетия.

В завершение мероприятия был организован грандиозный концерт, посвященный Дню Победы. Жители эстонской Нарвы смогли послушать песни военных лет, прозвучавшие на российской границе.

Подавляющая часть населения этого города – русские, в том числе ветераны и участники Великой Отечественной войны, для которых мероприятие стало настоящим праздником. Пенсионеры и семьи с детьми подпевали артистам, услышав знакомые с детства мелодии.

Изображения



09 Мая 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1882624>